

SKUPŠTINA CRNE GORE

CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

Predsjedniku

Aleksi Bečiću

PRIMLJENO:	21.07.	20 21. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/21-201	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

81000 Podgorica
Bulevar Sv. Petra Cetinjskog 10

tel: 020/ 242 161

faks: 020/ 247 572

e-mail: klub.dps@skupština.me

Broj: _____

Datum, _____

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ministru poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, g-dinu Aleksandru Stijoviću, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE:

„Koliko sredstava je isplaćeno poljoprivrednim proizvođačima po objavljenim javnim pozivima do 15. jula 2021. godine?“


Obrazloženje:

S obzirom na veoma složenu situaciju u crnogorskoj poljoprivredi, izazvanoj pandemijom COVID 19, zatim rastom cijena inputa za proizvodnju, prije svega cijena stočne hrane, za očekivati je da je Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede raspisalo javne pozive početkom godine, kao što je to bio slučaj prethodnih godina. Pretpostavljam i da su poljoprivredni proizvođači pravo na subvenciju ostvarili u prvoj polovini godine, kako bi se pravovremeno suočili sa svim izazovima, a što je takođe bio slučaj prethodnih godina... da su iskoristili bespovratna sredstva, da podignu nove zasade, da nabave novu mehanizaciju, da povećaju stočni fond, da ta sredstva iskoriste u vrijeme proljetne sadnje.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK

Luid Škrelja





CrnaGora

Ministarstvo poljoprivrede,
šumarstva i vodoprivrede



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLIJENO:	26. 7.	20 21	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/21-2012		
VEZA:	81000		
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Adresa: Rimski trg 46,
Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 482 109
fax: +382 20 234 305
www.gov.me/mpsv

Broj: 01-076/21-4301/2

23. jul 2021. godine

Za: **SKUPŠTINA CRNE GORE**
n/r gđinu Aleksandru Klariću, generalnom sekretaru

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Luid Škrelje

Poslanik Luid Škrelja, postavio je sljedeće pitanje na koje traži odgovor i u pisanoj formi, od strane ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede

POSLANIČKO PITANJE

Koliko sredstava je isplaćeno poljoprivrednim proizvođačima po objavljenim javnim pozivima do 15. jula 2021. godine?

Na postavljeno poslaničko pitanje dajemo sljedeći

ODGOVOR

Poštovani gospodine Škrelja,

Kao što Vam je i poznato Zakon o Budžetu Crne Gore za 2021. godinu stupio je na snagu danom objavljivanja u Službenom listu Crne Gore, odnosno dana 25. juna 2021. godine, nakon čega su se stekli uslovi da Vlada donese Uredbu o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2021. godinu – Agrobudžet, koji je stupio na snagu 09. jula 2021. godine.

Polazeći od navedenog, jasno je da se Javni pozivi mogu objavljivati tek nakon stupanja na snagu Agrobudžeta, a to znači da do datuma koji ste ciljano naveli, isti nijesu ni mogli biti objavljeni. U tome je sadržana očigledno Vaša namjena da stvorite privid da su do tog datuma trebala da budu izvršene isplate, a što nije bio slučaj ni u prethodnim godinama, već se puna realizacija javnih poziva ostvaruje u drugoj polovini godine.

Nesporno je da kašnjenje u donošenju Agrobudžeta zahtijeva dodatne napore administracije, da se u kraćim rokovima sprovedu neophodne procedure, ali smo uvjereni da ćemo tom izazovu uspješno odgovoriti.

Podsjećamo da je u periodu privremenog finansiranja svaka isplata od početka godine redovno izmirivana, za one vidove proizvodnje koji nijesu trpjeli odlaganje.

Ovogodišnji Agrobudžet prilagođen je uslovima krize i potrebama naših poljoprivrednih proizvođača, što jasno proizilazi iz utvrđenih mjera koje predviđaju sredstva podrške koja za pojedine mjere iznose od 80% do čak 100% podrške.

Na kraju poručujemo poljoprivrednim proizvođačima da ih ne zabrinjavaju kratki rokovi, kao i dezinformacije koje se mogu čuti ovih dana, koje su politički motivisane, ciljano usmjerene na stvaranje nepovoljnog ambijenta, a onima koji to čine poručujemo da neće uspjeti da nas demotivišu i skrenu sa puta da osnažimo poljoprivrednu proizvodnju i sačuvamo u godini krize dohodak poljoprivrednih proizvođača.

S poštovanjem,

mr Aleksandar Stijović
MINISTAR

